

Municipalité de Maddington Falls

86, route 261
Maddington Falls (Qc) G0Z 1C0
(819) 367-2577
info@maddington.ca
www.maddington.ca

AVIS PUBLIC

AVIS PUBLIC AUX PERSONNES ET ORGANISMES DÉSIRANT S'EXPRIMER SUR LE PROJET DE RÈGLEMENT NUMÉRO 101-02, MODIFIANT LE RÈGLEMENT DE ZONAGE NUMÉRO 101-01, CONCERNANT L'AJOUT DE CODES D'USAGES DANS LES ZONES P1 ET P2

Lors d'une séance publique tenue le 11 avril 2023, le Conseil municipal a adopté le projet de règlement suivant :

Projet de règlement numéro 101-02, modifiant le règlement de zonage numéro 101-01, concernant l'ajout de codes d'usages dans les zones P1 et P2 :

Ce règlement ne contient pas de disposition propre à un règlement susceptible d'approbation référendaire.

Une assemblée publique de consultation aura lieu le 9 mai à 18 h 45 au centre communautaire de Maddington Falls située au 86, route 261, Maddington Falls. Cette assemblée permettra au Conseil d'expliquer le projet de règlement et les conséquences de son adoption et d'entendre les personnes et organismes qui désirent s'exprimer.

Ce projet de règlement peut être consulté au bureau municipal aux heures normales d'ouverture ainsi que sur notre site WEB www.maddington.ca.

DONNÉ à Maddington Falls, le 12 avril 2023.

CERTIFICAT DE PUBLICATION

Je, Lisa Lee Farman, directrice générale et greffière-trésorière, exerçant au 86, route 261, à Maddington Falls, certifie sous mon serment d'office que j'ai publié l'avis public concernant L'ASSEMBLÉE PUBLIQUE DE CONSULTATION DU 9 MAI 2023, aux endroits prévus à cette fin, le 12^e jour du mois d'avril 2023 entre 12 h et 18 h 30, conformément à la Loi.

EN FOI DE QUOI, je donne ce certificat de publication ce 12º jour du mois d'avril 2023,

Lisa Lee Farman
Directrice générale et greffière-trésorière